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קיימת יחידה ,אגודה, אסוציאטיבי, קומוטטיבי, גרופואיד: עבור הקבוצות והפעולות הבאות קבע האם
  .קיימת יחידה שמאלית, ימנית
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  :אסוציאטיבי כיוון שכאשר כולם שונים לא
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  .ולכן לא אגודה
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כאשר נתון   ,*G אגודה.  
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  .Gקומוטטיבי על  ולכן גם לא ניתן להסיק כי  Gקומוטטיבי על * לא נתון כי 
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לא ניתן לומר אם קיים איבר נייטרלי היות וזה אינו ידוע לגבי  ,*G.  
  



  
3.  


















































000

010

001

,

000

000

001

G  
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  .הוא יחידה כאן 
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Gב"אוסף המילים מעל הא.  
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הכרח לא כי תוצאת הפעולה בין כל שתי מילים ארוכה לפחות באות אחת ולכן ב שמאלית/ימנית אין יחידה
  .אחת מהןאף שווה ל
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Gאוסף הפונקציות מהממשיים לממשיים.  
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  .לא קומוטטיבי בשל היעדר קומוטטיביות כללית בהרכבת פונקציות
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  .ולכן לא אגודה
  
  

  :אין יחידה ימנית כי
fחייבת להיות הפיכה וזה לא תמיד קורה Idfgfggff  2*   
  
  

Id שמאלית כי יחידה:  
fIdffIdGf  2*   


